

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

28 апреля Курский драматический театр имени А. С. Пушкина закрыл 191-й театральный сезон.

В текущем сезоне курские зрители увидели семь новых спектаклей: «Не был... Не состоялся... Не участвовал...» Ю. Макарова, «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина, «Валет, Шериф, Полонез и другие...» А. Яковлева, «Святой и грешный» М. Ворфоломеева, «Джинсовый бал» Т. Ян, «Восемь любящих женщин» Р. Тома. Для детей был поставлен спектакль «Белоснеж-

ка и семь гномов» Л. Устинова и О. Табакова.

Все поставленные спектакли разных жанров и поднимают разные проблемы, но их объединяет одно — чувство современности. Чем живет наш молодой современник, какие вопросы волнуют людей старшего поколения — все это мы видим в спектаклях Курского театра.

В течение сезона укрепились связи театра со зрителями. Было продолжено творческое содружество с коллективом ГПЗ-20, открыты постоянно действующие сель-

ские филиалы в Обояни и Золотухино. Со спектаклем «Тринадцатый председатель» театр побывал почти во всех районах области.

Сейчас коллектив театра готовится к гастролям. В этом году они пройдут в Донецке и Белгороде. Обменные гастроли с Белгородским театром посвящены 40-летию Курской битвы.

Затем театр выедет на гастроли по области.

Новый, 192-й театральный сезон, театр откроет в новом здании.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.